

BRKO KUHA ZA VAS

VIŠNJEV SLADOLED

Dva rumenjaka in 6 žlic sladkorja penasto umešaj, dodaj dve žlici moka, kuhaj, da se zgosti, zatem ohladi. Očisti višnje, z malo sladkorja in vode prekuhaj in ohladi. Dodaj kremo in zmešaj, zalij v posodice za sladoled in ohladi v hladilniku.

POLNJENI ZREZKI

Štiri svinjske zrezke napolnimo s 4 hrenovkami, dodamo peteršilj, zavijemo v zrezke, povijemo s sukancem. Z vseh strani zrezke opečemo, obenem pražimo tudi korenček in ga zalijemo z vinom, solimo in popramo, dušimo 30 minut.

ROLADA IZ KUHANE ŠUNKE

Kuhano šunko narežemo na tanke rezine ali liste, premažemo z gorčico, mleto meso zmešamo z razmočenim kruhom, jajcem, solimo in popramo in s to maso polnimo šunko in zvijemo v rolade. Popečemo in dušimo z belim vinom, naredimo še omako iz kisle smetane in hrena in prelijemo s tem mesne rolade. Ponudimo s krompirjem.

PRAZNA JUHA

Na malo olja popražimo zrezan rdeč korenček, zalijemo z vodo, prekuhamo, dodamo malo vegete in peteršilja, preden ponudimo, dodamo še eno stepeno jajce za osebo.

KAVINA PENA

20 dkg skute, 20 dkg sladkorja 1 rumenjak in 2 žlici kave zmešamo penasto, dodamo toleno smetano, sneg beljaka in napolnimo globoke skodelice, ter pustimo, da se strdi.

TAVERNA

V združnem domu v Guncijah pri Šentvidu (tel. 51-179)

VAM VSAK DAN NUDI PO ZMERNIH CENAH MENUJE OD 35 DO 45 DIN

Prpravljamo tudi poslovna in skupinska kosila

Poskusite naše znane slaščičarske izdelke, ki jih dostavljamo tudi na dom in ostale kulinarične specialitete

VSAKO SOBOTO NASTOPA TRIO S STARIMI VIŽAMI

Na razpolago vam je avtomatsko kegljišče in prenočišče v komfortnih sobah ter velika sejna dvorana s 130 sedeži

SISKARJI NA GOSPODARSKEM RAZSTAVIŠČU

VINO 77

Te dni je v središču pozornosti 23. mednarodni vinogradniško-vinarski sejem na Gospodarskem razstavišču, ki je bil izredno uspešen tudi za naša šišenska podjetja. Na tem sejmu sodeluje kar 439 razstavljalcev (165 domačih in 274 tujih iz 26 držav z vseh celin). Za ocenjevanje je bilo pripravljenih 1017 vzorcev vina, 200 žganih pijač in 72 sadnih sokov, ki jih je ocenila mednarodna žirija.

In med to mednarodno konkurenco so dosegli Šiskarji naslednja visoka priznanja:

SLOVIN je dobil za svoje **VINJAKE SLOVIN 40%** za letnike 1972, 1973 in 1974 diplome z zlatimi kolajnami, za svoja izredna vina, kot so **MERLOT 1974, VRANAC 1975, TRAMINEC 1968, RENSKI RIZLING 1975, LASKI RIZLING 1975, MUŠKATNI SILVANEK 1971, BELI BURGUNDEC 1975** in **RULLANDEC 1976** velike častne diplome z velikimi zlatimi medaljami, za **BELI BURGUNDEC 1976** in **KOSOVSKO CRNO** pa velike častne diplome s srebrnimi medaljami.

Slovinov **TOZD KRAJINA VINO** iz Negotina je bil ravno tako uspešen. Tako je **KRAJINSKI TOP 1976** dobil veliko častno diplomu z zlato medaljo, **HAJDUČKA KAPLJICA 45%** 1975 diplomu s srebrno kolajno. Isto priznanje je dobila tudi **NEGOTINKA 1976**. Razen teh pa so častne diplome dobili **KRAJINSKI DUKAT 1976** in **KRAJINSKA RUŽICA 1976**.

FRUCTAL TOZD ALKO je dobil **PRVO NAGRADO** in naziv **ŠAMPION 77** za **VILJAMOVKO 40%**, diplome z zlatimi kolajnamami za **ČOKOLADNI LIKER 18%**, **FRUIT JABOLKO 17%** in **ORLI 40%**. Diplomo s srebrno kolajno pa za **PELINKOVEC GRENKI 28%** in **FRUIT VINSJO 17%**.

PIVOVARNA UNION TOZD HMELJNIK iz Novega mesta pa je prejela za svoj **CVICEK 1976** častno dilpomu.

MLVA

Tri dnevnikar
malega
Šiskar-jaz

Ponedeljek

Danes je spet dan, ko je treba na vinski sejem. Naš ata je že tri dni poprej sešteval, kolikokrat bo moral še spat pred otvoritvijo kongresa šankglajzarjev, vinskih bratcev, pivcev, lokalnih enologov in navadnih pijandur... No, danes sem ga pospremil do posvečenega kraja, pravzaprav bolj na šverc kot legalno, kajti mama bi naju skrajno opucala, če bi izvedela za najine načrte. Sem pa jaz atetu takorekoč ena kamuflaža in sicer pred miličniki ter pred mamo, ko je vsega konec in je treba domov. No, prišla sva torej na prizorišče in ker sem tam zagledal tudi sosedovega Joškota, nisem bil več osamljen in mi ni bilo več tako dolgočasno. Ate pa Joškotov fotr sta zavila na poskušanje vinčkov, midva sva se pa zabavala čez šipo, kajti notri naju niso pustili. Omenjeni osebi sta izvlekla iz žepov vsaka po en šop kuponov ter se postavila na levo stran okroglega šanka. Ob neznanem nagibanju kozarčkov sta se pomikala proti desni, dokler nista zopet prišla na izhodiščno točko. Sem rekel Joškotu, da bo sedaj konec in bomo šli gledat vola, ampak je bilo drugače. Onadva sta se namreč začela pomikati proti desni in se pripogibala čisto z druge strani zopet do izhodiščne točke, kjer pa tega sploh nista opazila in sta krožila kar naprej. To je hudič, če je šank v krogu, sem razložil Joškotu, sedaj sva dobra vse do sedmih, ko se v Jurčku neha nagibanje, zato sva kar sama odšla gledat vola. To je nekaj takšnega kot krava, samo da ni krava ampak vol, se je peklo na raznju. Ko sva se tudi tega naveličala, sva šla kar ven s prizorišča in nekaj časa gledala napihavalno akcijo pijanih občanov, ki so jih z balončki zabavali miličniki. Končno sta se skozi vrata prikazala tudi Joškotov fotr in moj ata, nakar sem Joškotu rekel, če ima zetov. Ker ni kapiral, sem mu razodel, da se bova midva odpeljala domov kar z avtobusom, ateta bosta pa tako in tako prišla z marico. Joško je gumpec in ni kapiral, sem pa na srečo jaz našel zetone, tako da je bilo vse v redu.

P. S.: Mama je vsako leto večji dasa. Tokrat je ateja podrla z valjarjem že s prvim šutom...

MAORS malo HE



Ko so se na nekem sestanku pogovarjali o rakavem delu šešenskega gospodarstva, je nekdo vzdihnil, da bo pač treba veliko sreče in čudežev. In ker srečo prinašajo dimnikarji (kar čedno delegacijo smo jih srečali na šišenskih ulicah), lahko upamo, da bo šlo posej na bolje. Če seveda sploh še kaj poma-ga...

Srečko



FRUCTAL-ALKO

SADNO LIKERSKI KOMBINAT

AVNA tribuna 15